RESPUESTAS A LOS EJERCICIOS

Habilidad Verbal

Lectural

En el reactivo 1, la opcidn A no fue la razon por la que se fabrico la Compu-Tele. Las opciones B, D
y E, no estan planteadas en la lectura, por lo tanto son incorrectas, en cambio la opcién C si fue la
razén por la cual Printaform fabrica la Compu-Tele y es por tanto la respuesta correcta.

En el reactivo 2, el antdnimo de inteligente es tonto porque significa precisamente lo opuesto.

En el reactivo 3, la relacién que se establece entre el monitor y el CPU, es que el monitor recibe y
proyecta la informacion e imagen que procesa el CPU. De la misma manera lo hace la televisién
con lo que procesa la videocasetera.

En el reactivo 4, de acuerdo al texto, la palabra que completa correctamente el enunciado seria la
opcién E, ya que se puede tener computadora sin tener que comprar el monitor, ya que se puede
substituir por la televisién y asi el costo es més barato.

Lecturall

1. No producir basura

2. Reducir, Reutilizar, Reciclar
3. Educar

4. Estabilidad

5. Reducir es a solucién

Lectura lll



10.C

11. E

12.D

13.C

14. E



